MPOYYBAHE HA YAOB/IETBOPEHOCTTA OT AAMUHUCTPATUBHOTO OBC/1YKBAHE B OB/JIACTHA AUPEKLINA "3EMEOENUE" -
nnosanB U OBLUMHCKUTE CNYXKBU NO 3EMEAE/IUE KbM HEA, CbINMACHO NOAALEHU AHKETHU KAPTU

m. AHYAPU - FOHU 2023r.

Ne BbMNPOC obLWo
Mon3sBanu nu cte ycnyrute Ha O6nactHa na 64
1 Anpekuus ,,3emepenue” — Nnosaus u
06WMHCKUTE cnyK6K no semegenue? He 1
Aa, HaMb/HO 50
JlecHo nn HamepuxTe MHPopmauma 3a
2 oTyactu 12
ycnyrute?
He 3
MHTEpHeT cTpaHuuaTta 30
Kowm ca 0cHOBHUTE U3TOYHULM, OT KOUTO ce
MHpopmuparTe 3a geiHOCTTa Ha O6nacTHa APYT caiiT 9
3 Avpekuus ,3emegenue” — Nnosgue o
LEeHTbpa 3a agm.
o6wmHcKuTe cny6m no semeaenve /moxe ga 41
o6cnyXKBaHe
nocounTe noseye oT eAuH otrosop/?
Aapyro 7
a
a CuuTaTe M, Ye € OCUTypeHa AO0CTaTbYyHO A 53
MHpopMauma 3a npeanaraHuTe oT Hac ycnyru?
He 12
Jluncea MHpopmaums, Hepasbupaema = 1;
Mmate N1 KOHKPETHU NPenopbKYU 3a
. W3pas3eHo NonoKUTeNHo cTaHoBULIE 3a 06CnyKBaHeTo = 2;
5 CbAbpPKAHUETO Ha MHTEPHeT caifTa Ha O[] " "
B He oTkpuBa o6pasey, Ha 3asaBneHue 3a "6enmn netHa", npenopbusa
»3emegenue” - Mnosaus?
Aa ce ONoBecTM Ha BUAHO MACTO = 1;
Hapep6a 49 = 6;
Hapep6a3=2;
6 C KakbB Npob6siem U Ha Koe paboTHO mAcTo MNpaBHO ocHOBaHMe = 4;
AoN[oXTE 3a cbaencTeume? U3snnawaHe Ha cymu 3a "6enm netHa" = 4;
WU3rybeHu cTapy AOKYMeHTU = 1;
Undopmauusa = 3;
Aa, HaNbAHO 55
OcTaHaxTe /i1 yA0BNETBOPEH OT KaUecTBOTO Ha
7 oTyacTu 7
ycnyrata?
He 3
Aa, HaMb/HO 57
OcTaHaxTe N1 yA0BNAETBOPEH OT NOBEAEHUETO
8 » oTyacT 4
Ha cnyxutenure?
He 4
Aa, HaNb/HO 57
EcdekTnBHO /M e 06cyKBaHETO, cnas3saT /in ce
9 oTyactu 4
cpokoseTe?
He 4
WUmarte nn 3a6enexkka Kbm AAMUHUCTPATUBHOTO Aa 8
10 o6cnyBaHe, npegocrasaHo ot O[] ,3emepenue’ —
MNnosauB 1 o6WUHCKUTE CYXK6U No 3emeaenne? He 57
B cnyuaii, ue umare 3abenexkku, mons aa ru
. BaBHO ce BNUCBA HOTapuaneH akr = 1;
nocouute. KakBu aeiicTBuUA cuutarte, ye cneasa
11 HenpodecnoHanHo OTHOLEHMUE Ha CayXuTen = 2;

Aa 6baaT npegnpueTtn 3a nogobpasaHe Ha
o06cnykBaHeTo?

BnaropapHocTh Kbm cnyxkuten = 1
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